
A Câmara Municipal de Ouro Fino fez realizar a 19ª Sessão Ordinária do
ano, no dia 07 de dezembro de 2015, ocasião em que os Vereadores
deliberaram sobre os seguintes assuntos:

VOTAÇÃO:

    1)PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 12/2015 – Denomina de “Vereador
Antônio Olinto Alves” a Sala das Sessões da Câmara dos Vereadores de
Ouro Fino (MG) e dá outras providências.      Autor:  Ver.Márcio Daniel
Aprovado por unanimidade

VOTAÇÃO REGIME DE URGENCIA:

     1) PROJETO DE LEI N.º 2908/2015 - Institui o dia 20 de novembro
como Feriado Municipal  pelo  “Dia da Consciência  Negra”.   Autor:  Ver.
Milton         Aprovado por  9  votos  favoráveis    1  voto
contrário(Ver.Gustavo)   e 1 abstenção( Ver.José Camilo)

     2) PROJETO DE LEI N.º 2909/2015 – Dispõe sobre a punição pela
prática do acionamento indevido dos serviços telefônicos de atendimento
a  emergências  do  Serviço  de  Atendimento  Médico  de  Urgência  192  –
SAMU e Defesa Civil e dá outras providências.  Autor:Ver. Bruno Zucareli
Aprovado por 10 votos favoráveis e  1 abstenção( Ver.José Camilo)   

     3) PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  N.º  31/2015  –
Denomina de “João Antônio de Siqueira” a estrada rural que menciona.
Autor Ver. Márcio Daniel        Aprovado

    4) REQUERIMENTO N.º 014/2015 – Requisita informações sobre a
destinação de resíduos sólidos coletados pelo Serviço de Limpeza Urbana
em relação a aparelhos eletro-eletrônicos,inclusive os advindos do serviço
de  iluminação  pública.    Autor:Ver.Antonio  José  Constantini
Aprovado

VOTAÇÃO:

1)ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA MESA DIRETORA PARA O ANO
DE 2016.

     I)  PRESIDENTE : Vereador Bruno Zucareli.
     II) VICE PRESIDENTE:  Vereador José Maria de Paula.
     III)  SECRETARIO:  Vereador André Paulino
     IV) SUPLENTE DE SECRETÁRIO: Vereador Cícero de Lima Braga



PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS:

Ver.Paulo Luiz Cantuária:
-Solicitou colocação de cascalhos nas estradas rurais.
-Providências na ponte do Bairro Pinhalzinho dos Góes que quando chove 
tem transbordado
-Manutenção na Rua Airton Sena no Bairro Pinhalzinho dos Góes.

Ver. Milton Silvestre de Oliveira:
-Pediu que no ano que vem o executivo pague as cestas básicas que se 
encontra na justiça e volte a fornecer lanche aos servidores.
-Dedetização nos bueiros da cidade.
-Limpeza no terreno da Cabof.

Ver.Antonio José Constantini:
-Pediu mais atenção do prefeito com relação aos servidores públicos e que o
prefeito cumpra o termo de compromisso assinado junto com o sindicato 
dos servidores públicos municipais em campanha.

Ver.André Paulino:
- Solicitou melhorias na Rodovia Nossa Senhora da Piedade MG 290 trecho 
que liga Ouro Fino a Crisólia.
-Término da retirada dos entulhos na estrada de Crisólia.
-Pediu a consciências da população na limpeza dos terrenos baldios.

Ver.José Maria de Paula:
-Reforçou o pedido do Ver.André quanto a limpeza dos terrenos baldios.
-Limpeza das Ruas Candido Moreira Lopes e Vicentino Vicente Ribeiro.
-Reforçou o pedido do início da obra da quadra de esporte para os bairros 
São Judas, Parque dos Moreira e Ouro Verde.

Ver.José Camilo da Silva Júnior:    
-Pediu agilidade na continuação da reforma da quadra e  pista de skate no 
Bairro BNH Velho.



                         

Ver.Luís Gustavo Machado:

-Pediu equipamentos novos e carro exclusivo para o setor de fisioterapia.
-Solicitou reunião dos vereadores com o prefeito para discutir e resolverem 
quanto a redução da taxa de iluminação pública.
-Reiterou o pedido ao Diretor de Educação para que faça panfletagem nas 
escolas quanto a coleta seletiva.

Ver.Cícero de Lima Braga:
- Pediu agilidade na instalação da academia ao ar livre no Bairro BNH Novo.

Ver.Roberto Coltri:
-Solicitou do Presidente da Câmara a colocação do Projeto de Decreto 
Legislativo denominando nome de Rua ao Senhor Orlando Zerbinati.

Ver.Márcio Daniel Igídio:
-Solicitou limpeza geral nos bairros Jd.Patrícia,São Paulo,Belo Horizonte,Vila 
Prateada e demais bairros circunvinzinhos.
-Providências quanto aos cavalos e animais soltos nas ruas.
-Reforçou o pedido de construção de passeio na Rua Manoel Jesuino de 
Carvalho até a Escola Delorme de Avelar Muniz.
 

SALA DAS SESSÕES, 07 DE DEZEMBRO DE 2015.
(a) MÁRCIO DANIEL IGÍDIO

PRESIDENTE


